
 

 

 

 

Praktikum im Netzwerk Gesundheitswirtschaft 

Das Netzwerk Gesundheitswirtschaft Hannover e.V. ist das Netzwerk der Akteure der regionalen 
Gesundheitswirtschaft. Rund 60 Unternehmen, Kliniken, Hochschulen, Bildungsträger, 
Kostenträger und Leistungserbringer arbeiten gemeinsam an Zukunftsthemen wie 
Fachkräftesicherung, Versorgungsmanagement und Digitalisierung zusammen. Das offene und 
sich dynamisch entwickelnde Netzwerk bildet eine Kommunikations- und Kooperationsplattform 
für die regionale Branche. Es entwickelt Projekte, leistet Öffentlichkeitsarbeit und realisiert 
Veranstaltungen. 

Für unsere Geschäftsstelle im Medical Park Hannover suchen wir zum nächstmöglichen Termin  
eine*n Praktikant*in (m/w/d) (Pflichtpraktikum im Rahmen des Studiums) für mind. 6 Wochen. 
 
Aufgaben 

Sie werden mit öffentlichen Institutionen, Unternehmen, Hochschulen, Leistungserbringern und 
Kostenträgern in Kontakt kommen und erhalten Einblick in die Projektentwicklung und das 
Netzwerkmanagement, für das Sie unterstützende Aufgaben in der Netzwerkbetreuung und  
-begleitung übernehmen. 
 
Mögliche Aufgaben und Tätigkeiten während des Praktikums: 
 

• Übernahme von administrativen Aufgaben für die Geschäftsstelle  
• Erstellung von Inhalten für Newsletter, Social Media, Flyer und Website 
• Erstellung von Unterlagen für Präsentationstermine, Fachveranstaltungen und Meetings 
• Teilnahme an und Dokumentation von Veranstaltungen und Meetings 
• ggf. Konzeption und Planung eines Projekts 

 
Anforderungen 

Sie sollten aufgeschlossen, kreativ und flexibel sein, Spaß sowohl an Team- als auch an 
Einzelarbeit haben und über Organisationstalent verfügen. Wichtig für ihre Arbeit sind gute 
Kenntnisse im Umgang mit Excel, Powerpoint, Outlook, Word sowie Erfahrungen bei der 
Internetrecherche. Eine Lohnsteuerkarte ist erforderlich.  

Geboten wird: 

- Ein Praktikum/Praxissemester (i.d. Regel 40 h/Woche)  
- Gestaltungsmöglichkeiten: Raum für eigene Ideen und Kreativität 
- Mitarbeit in einem netten Team 
- Praktikumsvergütung 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Kurzbewerbung (Anschreiben plus Lebenslauf sowie einen 
Auszug aus der Studienordnung aus dem die Dauer des Pflichtpraktikums hervorgeht), 
gerne auch online an:  
 
Gesundheitswirtschaft Hannover e.V. 
Frau Gol-Tschehr Behrens 
Feodor-Lynen-Str. 27 
30625 Hannover 
E-Mail: gol-tschehr.behrens@gesundheitswirtschaft-hannover.de 


